

                    

                                               



1. КОЛЬОРОВІ  АВТОМОБІЛІ
Мета: удосконалювати навички ходьби та бігу врозтіч. Виховувати увагу та вміння       розпізнавати кольори.

Хід гри: діти стоять перед лінією, накресленою на землі з одного боку майданчика (або сидять на стільчиках, якщо гра проводиться у залі). У кожного з них в руках кружечок або обруч одного з 3-4 кольорів. Вихователь стоїть обличчям до дітей, у руках тримає 3-4 кольорових прапорці. Піднімає один з них. Діти - «автомобілі», у яких  кружечки або обручі того самого кольору, бігають по майданчику. Коли вихователь опускає прапорець, «автомобілі» зупиняються. На слова вихователя «автомобілі повертаються», діти їдуть у «гараж»(стають на свої місця за лінією або сідають на стільці). Потім вихователь піднімає прапорець іншого кольору і гра повторюється. Коли вихователь піднімає всі прапорці – тоді всі «автомобілі» виїжджають із «гаража».

Ускладнення: сигнали подавати за допомогою свистка.

Вказівки до гри: виїжджати з «гаража» можна тільки за сигналом на піднятий прапорець тільки свого кольору. Зоровий сигнал на початку гри можна поєднувати з мовним або із сигналом свистка : «автомобілі поїхали»- прапорці підняти. «Автомобілі стали» - прапорці опускаються.

2. ГОРОБЧИКИ І АВТОМОБІЛЬ

Полетіли пташки, пташки невеличкі,

Все літали, все літали, крильцями махали.

Так вони літали, крильцями махали,

На доріжку прилітали, крихти поклювали.

Хід гри: діти - «пташки» сідають на стільчики, поставлені на одному боці кімнати. Це – «горобчики в гніздечку». На слова вихователя «горобчики полетіли» - діти бігають по кімнаті. На слова « Автомобіль їде» (або на гудок «автомобіля») - «горобчики» летять до гніздечка і сідають на стільчики.

Вихователь визначає найспритнішу пташку, яка першою прилетіла в «гніздечко». Та «пташка» , яку «автомобіль» впіймав (попала під колеса) – вибуває з гри.
Гру можна ускладнити: «горобчики» вилітають із двох - трьох «гніздечок».

           3.ЧЕРВОНИЙ, ЖОВТИЙ, ЗЕЛЕНИЙ
Грають 2-3 команди по 5 чоловік. Встають в ряд на лінії старту. Перед стартом на певній відстані - прапорці. У руках в тих, що стоять попереду по повітряній кульці - червоний, жовтий, зелений. Почали!
Хлопці, підбиваючи кульку рукою, обходять свій прапорець, повертаються до лінії старту, передаючи кульку наступному. Гра продовжується до тих пір, поки всі команди не повернуться на старт. За кульку, що лопнула, команда отримує штрафне очко (а їй видається кулька іншого кольору).
         4.  СПРИТНИЙ ПІШОХІД

Пішоходи по черзі переходять перехрестя. Перейти - означає на ходу кинути м'яч в зелене очко світлофора. Попав в червоний - не пересік вулицю - вибуваєш з гри. Попав в жовтий - отримуєш право кинути м'яч ще раз.

 Для гри потрібно: світлофор, м'ячик, в п'яти кроках від світлофора - лінія кидка.





                  
              

 Гра проводиться на ділянці дитячого саду.  Позначаються дві пересічні дороги, лінії тротуарів, пішохідні переходи. В центрі перехрестя встає Світлофор - хлопчик з червоними кругами на боках і зеленими - на спині і грудях, два жовті круги він тримає в руках. Діти діляться на групи, які змальовують пішоходів (можна розподілити дітей поодинці, парами і групами), автомобілі (по одній людині) і автобуси (декілька дітей вишиковуються один за одним, тримаючись за плечі або за пояс). Пішоходи починають рух по тротуарах, автомобілі - по дорогах, дотримуючи сигнали Світлофора. Світлофор повертається до них то боком, то особою або спиною, відповідно вирішуючи або забороняючи рух, то піднімає вгору жовті круги. До моменту початку гри діти вже повинні знати, що означають сигнали світлофора. Порушники Правил дорожнього руху в цій грі підлягають штрафові: пояснюють свої помилки

                          
  

 На одному кінці залу (майданчика) проводиться  вихідна лінія. Біля неї вишиковуються граючі діти. На іншому кінці залу (майданчика) встає той, що водить (вихователь).  Той, що водить, піднімає зелений прапорець і говорить: 

· Швидко крокуй, уважно пильнуй!

Гравці йдуть у напрямку до того, хто водить, але при цьому стежать, чи все ще піднятий зелений прапорець. Якщо той, що водить, піднімає червоний прапорець і говорить:

 «Стоп!»

 гравці зупиняються і завмирають на місці. Якщо піднімається жовтий прапорець, можна рухатися, але при цьому залишатися на місці. Коли піднімається знову зелений прапорець, гравці просуваються вперед. Той, хто вчасно не зупинився або почав рух вперед по жовтому сигналу прапорця, повертається до вихідної лінії.

Перемагає той, хто першим без помилок пройде всю дорогу



 Гра направлена на увагу і розвиток реакції. Діти сидять на лавці або на стільчиках. Якщо вихователь піднімає зелений прапорець, діти топають ногами. Якщо піднятий жовтий прапорець - ляскають в долоні. Якщо червоний - сидять без руху і звуку. Той, хто помиляється, вибуває з гри. Варіант: той, хто не помиляється, отримує жетон, а в кінці гри - солодкий приз.

                    

 З одного боку майданчика за лінією діти стоять в шерензі. На відстані 10 - 15 кроків від дітей креслять круг (діаметром 2 - 3 м-коди). З дітей вибирають одного ведучого, який стає в круг спиною до них.

Ведучий закриває очі і говорить: "Швидко йди, не відставай, стоп!" В той час, коли він говорить ці слова, діти великими кроками швидко йдуть вперед у напрямку до ведучого. На слово "стоп!" всі завмирають на місцях, ведучий швидко дивиться. Якщо дитина не встигла зупинитися і встати рівно, ведучий знову веде його до лінії і він при повторенні гри починає рухатися знову від лінії.

Ведучий знову закриває очі і говорить ті ж слова, а діти далі рухаються до ведучого в круг, і так до тих пір, поки хто - небудь з дітей не дійде до ведучого в круг раніше, ніж той скаже "стоп!" Ця дитина міняється місцями з ведучим, і гра повторюється.

                     
     

 Ведучий стає якнайдалі від гравців, спиною. А гравці вишиковуються в шеренгу і по сигналу ведучого, починають рух до нього. Сигналом може служити слово "старт". Завдання гравців, швидше за всіх добігти до ведучого і торкнутися його спини.  Але під час руху гравців, у будь-який момент, будь-яку кількість разів, ведучий може виголосити фразу: "Стоп, машина!!!". І всі гравці повинні завмерти на місці.

Ведучий може обернутися і поглянути, якщо він відмітить, що хтось ворушиться або посміхається, той гравець штрафується. Він повинен відійти назад на п'ять кроків або повернутися на вихідну позицію (дивлячись на відстань). Після цього ведучий знову починає гру і може знову зупинити її у будь-який момент. Гравець, що переміг, стає ведучим.

           
           
    Мета. Продовжувати розвивати у дітей навички звуконаслідування. Вчити узгоджувати рухи зі звуками.

    Обладнання. Автомобілі-медальйони знайомих дітям кольорів. Хустинки таких же кольорів.

    Хід гри. Діти вибирають медальйони, розглядають їхні кольори. Одягнувши й собі медальйон, вихователь наближається до дітей, підвищуючи гучність звучання автомобіля, та пропонуючи дітям проїхати коло по кімнаті чи ігровому майданчику. Ця розминка необхідна для перевтілення в ігровий образ. Потім дітям пропонують починати рух, орієнтуючись на колір хустинки, яку піднімає вихователь. Колір хустинки повинен співпадати з кольором автомобіля. Діти наслідують звучання автомобілів: «бі-бі-бі», «ду-ду». Дитина, яка помилилась кольором, рух продовжує після того, як інші діти, зробивши коло, сходять з траси. Тоді його помилку бачать усі, і дитина приєднується до автомобілів свого кольору. Завдання можна ускладнювати, пропонуючи дітям регулювати звучання двигунів (далі — тихіше; ближче — голосніше).






Мета. Закріпити і уточнити уявлення дітей про призначення різних видів транспорту, особливостях конструкції та руху. 

Обладнання. Картинки, іграшки, які зображають знайомі дітям види транспорту.    

    Хід гри. Діти вибирають картинки (іграшки), називаючи при цьому вид транспорту і мету поїздки. Якщо вони відповідають правильно, то картинка потрапляє до дитини. Якщо ні (наприклад, дитина пропонує прилетіти на літаку з дитячого садка додому), то картинку (іграшку) бере той, хто скаже, як правильно користуватися цим видом транспорту. Кожен, повернувшись з подорожі по кімнаті з вибраною картинкою, іграшкою, повинен розповісти, як він їхав, летів, плив, кого і що перевозив. Той, хто впорався із завданням, вибирає другу картинку (іграшку) і в супутники бере тих, хто не зумів виконати завдання. Потім про подорож розповідають разом, допомагаючи один одному.

    Варіант. Картинки (іграшки) заховані в різних місцях кімнати (майданчика). Діти повинні знайти їх. Хто знайшов, вирушає в подорож, імітуючи особливості руху того чи іншого виду транспорту. У супутники вони беруть тих, хто не знайшов картинки (іграшки). В дорозі малята вигадують пригоди, які могли б трапитися з ними, і про які вони розкажуть, повернувшись.

    Необхідно мати менше іграшок (картинок), ніж дітей, щоб створити ситуацію, за якої дитина повинна допомогти товаришеві, запросивши його разом здійснити подорож.



 Мета. Навчити дітей орієнтуватися за дорожніми знаками, дотримуватися правил дорожнього руху. Виховувати вміння бути ввічливим, уважним один до одного. 

    Обладнання. Медальйони — дорожні знаки: «світлофор», «пішохідний перехід», «діти», «в’їзд заборонено», «місце стоянки», «пункт медичної допомоги», «рух прямо», «телефон» і т.д., медальйони — легкові та вантажні машини різного призначення. Контрольні талони з відривними пелюстками. Звірятка.

     Хід гри. Дітей ділять на пішоходів, дорожні знаки, автомобілі і одягають на них відповідні медальйони-атрибути. Дорожні знаки займають свої місця. Спочатку в дорогу вирушають пішоходи, а тих, хто порушив правила дорожнього руху, знаки затримують. Автомобілі оцінюють правильність поведінки пішоходів і вимоги дорожніх знаків. Потім вони самі вирушають в дорогу. Недисциплінованих або неуважних знаки затримують, а їхню поведінку оцінюють пішоходи. Гру повторюють до тих пір, доки всі не вивчать правила дорожнього руху.

      Варіант 1. Тепер знакам буде більше турботи – в путь одночасно вирушають пішоходи і автомобілі. Затриманих порушників оцінюють всі разом. За кожне порушення відривають пелюстку з контрольного талона. Виграє той, у кого збереглися усі пелюсточки.

    Доцільно використати загадки про дорогу, світло.

      Варіант 2. Придумайте проблемні ситуації, в які можуть потрапити пішоходи-звірятка. Наприклад, зайчик побіг на червоне світло. Запропонуйте дітям розіграти альтернативне вирішення даної ситуації: автомобілі різко загальмували, наїхали один на одного, утворилась пробка; хтось наїхав на зайця; заєць встиг перебігти вулицю, але збив з ніг пішохода. Ситуації придумайте разом з дітьми.

    Варіант 3. Грають дві групи по двоє-троє (водії і пішоходи). Вони сідають з двох боків столу, на якому намальовані проїжджа частина вулиці і тротуар, виставлені по одному-два дорожніх знаки. Поява кожною нового знака провокує нову дорожню ситуацію. Далі хід гри як і в попередніх ситуаціях.



         Мета. Вміти розрізняти автомобілі за їх призначенням — легкові, вантажні (для різних вантажів). 

         Обладнання. Іграшки або машинки, що зображають автомобілі різного призначення і вантажі до них.

         Хід гри. Одні діти вибирають автомобілі, інші — різні вантажі. За сигналом вихователя, «Підбери вантаж до машини!», водії починають рух і зупиняються біля тих дітей, чий вантаж вважають за потрібне взяти. «Вантажі», тримаючись спочатку за водія, а далі одне за одного, ланцюжком рухаються за автомобілем. В кінці гри всі обговорюють, чи правильно вибрані вантажі.

        Варіант. На початку гри серед дітей обирають декілька замовників різних вантажів, вони говорять, куди їх перевезти, але не пояснюють, що саме. Про це повинні здогадатися водії. Говорять, наприклад: «Привезіть в дитячий садок повару, в школу вчительці, на будівництво, в бібліотеку». Замовники перевіряють, чи правильно привезений вантаж.

    Щоб зацікавити дітей, можна використати вірші.


            Мета. Вчити складати розповіді з використанням раніше набутих знань. 

            Обладнання. Іграшки, які зображають відповідні машини: трактор, комбайн, бульдозер, екскаватор, підйомний кран, панелевіз, самоскид, вантажна, пожежна, санітарна, хлібна, легкова машини, молоковоз, бензовоз, човни: парусний, моторний, весловий; пасажирський та вантажний катер, баржа тощо. До початку гри вихователь розкладає їх в різних місцях ігрового майданчика.

           Хід гри. Вихователь поділяє дітей на групи, по 5—6 у кожній. Всі діти вирушають в уявну мандрівку. Кожна група домовляється, куди і на якому виді транспорту вона поїде. Одні їдуть поїздом, другі — пароплавом, треті — кіньми.

    Відповідними рухами діти зображають той чи інший вид транспорту, який вони вибрали. Всі групи розходяться по ділянці дитячого садка і розглядають те, що їм трапляється по дорозі. Через деякий час вихователь по «радіо» подає сигнал повертатися з мандрівки. Діти підходять до вихователя і по черзі кажуть, де вони були: в селі, на будівництві, у великому місті тощо. Доповнюючи одне одного, розповідають, що вони бачили; що роблять селяни, будівельники, водії тощо. 


              
      Мета. Закріпити уявлення про призначення різних видів транспорту, ознайомити дітей з правилами руху машин і поведінки пасажирів. 

       Обладнання. Відомі дітям легкові та вантажні машини, вантаж для них (іграшки або картинки), світлофор.

      Хід гри. Доцільно створити зацікавлюючу ситуацію — заховати машини (перевернути картинки), а потім з таємничим виглядом сказати: «Цікаво, кому яка машина дістанеться». Показуючи по черзі машини, слід розповісти, що чи кого можна на них возити. Необхідно разом з дітьми вгадати сигнали світлофора. Та дитина, що не змогла відповісти на запитання, бере в дорогу помічника, який знає елементарні правила дорожнього руху, але залишився без машини.

    Час вирушати за вантажем чи пасажирами. Необхідно регулювати рух машин за допомогою світлофора. Той, хто забуває чи порушує правила, керування машиною передає помічнику або дитині, котра спостерігає за грою, а сам на деякий час стає запасним, але все ж ще в машині. Вздовж дороги знаходяться вантажі чи пасажири. Той, хто зробив правильний вибір, робить ще одне коло, везе вантаж на будівництво, а пасажирів в дитячий садок чи на роботу. Гра продовжується доти, поки всі діти не побувають у ролі шоферів. Спочатку роль світлофора виконуйте самі, а потім її можна доручити і дітям.


Гравці встають в ряд. Перед кожним декілька табличок з дорожніми знаками (перевернутих малюнками вниз). Такий же комплект знаків знаходиться у ведучого. Він відкриває будь-який знак зі свого набору. Виграє той, хто швидше відшукає знак, а потім правильно назве його значення.

Слухай, друже, знак дорожній

Ставиться не так собі:

Подружитись треба з кожним,

Допоможе він тобі.

Щоб не трапилося всяке,

Шанувати треба знаки.

На дорозі небезпечно,

Тож обачним буть -  доречно.
 

Мета: 

 1. Закріпити уявлення дітей про призначення світлофора, про його сигнали.

 2. Закріпити уявлення дітей про колір (червоний, жовтий, зелений).

Матеріал: 

кольорові картонні кружечки (жовті, зелені, червоні); макет світлофора.
Хід гри: Вихователь роздає дітям кружечки жовтого, червоного, зеленого кольорів. Послідовно перемикає світлофор, а діти показують відповідні кружечки і пояснюють, що означає кожен сигнал. Виграє той, хто правильно покаже всі кружечки і розповість про призначення кольорів.


Мета:  вчити дітей розрізняти наступні дорожні знаки:

 1. Застережливі:  "Залізничний переїзд", "Діти", "Пішохідний перехід", "Дикі тварини" 

2. Що забороняють:  "В'їзд заборонений", "Прохід закритий", "Рух на велосипедах заборонений"; 3.Приписуючі:  "Прямо", "Направо", "Наліво", "Круговий рух", "Пішохідна доріжка";

4. Інформаційно-вказівні:  "Місце стоянки", 

"Пішохідний перехід", "Пункт медичної допомоги", "Телефон", "Пункт живлення", "Автозаправна станція", "Пункт технічного обслуговування";

5. Знаки сервісу: "Пункт першої медичної допомоги", "Автозаправна станція", "Телефон", "Пункт живлення", "Місце відпочинку", "Пост ДАІ"

Виховувати увагу, навики орієнтування в просторі.
Матеріал: дорожні знаки; ігрове поле із зображенням доріг, пішохідних переходів, залізничного переходу, адміністративних і житлових будівель, автостоянки, перехресть.
Хід гри: Дітям пропонується:
 1.
Розглянути ігрове поле і те, що на ньому намальоване. 
2.
Розставити потрібні дорожні знаки. Наприклад, біля школи - знак «Діти», в кафе - «Пункт живлення», на перехресті - «Пішохідний перехід». Виграє той, хто за певний час встигне розставити всі знаки правильно і швидко.



Мета:

 1. Учити дітей розрізняти дорожні знаки для водіїв (велосипедистів) і пішоходів.

 2. Закріпити знання дітей про:

· застережливі знаки: "Залізничний переїзд", "Діти", "Небезпечний поворот"; заборонних знаках: "В'їзд заборонений (велосипедистові, водієві)", "Рух на велосипедах заборонений", "Прохід закритий";

· приписуючі знаки: "Обов'язковий напрям руху", "Прямо", "Направо", "Наліво", "Круговий рух", "Велосипедна доріжка";

·  інформаційно-вказівних знаках: "Місце стоянки", "Пішохідний перехід"; знаках сервісу: "Пункт першої медичної допомоги", "Телефон", "Пункт живлення", "Автозаправна станція", "Технічне обслуговування автомобілів".

3.Виховувати увагу, навики усвідомленого використання знання правил дорожнього руху в повсякденному житті.

Матеріал: картонні круги із зображенням дорожніх знаків; паперовий конверт з вирізаним в ній віконцем; паличка.
Хід гри: Ведучий вставляє в конверт круг, на якому намальовано декілька знаків і закріплює його за допомогою палички. Потім він просуває круг так, щоб у віконці з'явилися різні знаки. Діти називають знаки і пояснюють їх значення


Мета: 

 1. Учити дітей розрізняти дорожні знаки.

 2. Закріплювати знання дітей про правила дорожнього руху.

3. Виховувати уміння самостійно користуватися отриманими знаннями в повсякденному житті.

 Матеріал: кубики з наклеєними на них дорожніми знаками: застережливими, такими, що забороняють, інформаційно-вказівними і знаками сервісу.
.

             

Мета: 

 1. Познайомити дітей з видами перехресть. 
 2. Учити правилам переходу вулиці.
 3. Розвивати увагу і спостережливість.
Матеріал:

 паперові картки великого і маленького розміру із зображенням вуличних перехресть.


 Цілі:  Формувати у дітей вистави і відповідальне відношення до того, що можна і не можна на вулиці, дорозі і в транспорті.
Матеріали до гри: Картки з правильною і неправильною поведінкою дітей (ситуаціями) на дорозі, на вулиці і в транспорті (автобусі) Картки зі всміхненим сонечком і сумним сонечком на кожного гравця.
Хід гри: I варіант. У грі беруть участь всі діти. Вихователь роздає дітям картки зі всміхненим сонечком і сумним сонечком. Послідовно показує картки з різними ситуаціями поведінки дітей на вулиці, дорозі, в транспорті. Діти піднімають ту картку з сонечком, яка відповідає даній ситуації, тобто можна так поводитися в транспорті або на вулиці (всміхнене сонечко) чи ні (сумне сонечко), чи правильно поступають діти чи ні.
 Виграє той, хто не лише правильно підніме відповідну картку, але і пояснить, чому він підняв її.
II
варіант. У грі беруть участь не більше шести дітей. Вихователь роздає картки з ситуаціями дітям, по 4 картки кожному дитяті. Діти розкладають їх перед собою. Картки з сонечками кладуться на середину столу. Діти розглядають свої картки, беруть сонечко і кладуть на картку з відповідною вираженню (веселе або сумне сонечко) ситуацією.
Виграє той, хто першим закриє всі ситуації картками з сонечками і розповість, чому він закрив цю картинку веселим або сумним сонечком


Мета:

 •  Учити дітей встановлювати зв'язки між предметами і явищами, діяти по сигналу.
 Матеріали до гри: 
· Два кружки (зеленого і червоного кольору), машинка.
Хід гри:

 Гра проводиться з одною дитиною. Вихователь бере два кружки — червоний і зелений, — пропонує дитині узяти іграшку: машину і говорить: — Ти, Вася, шофер, сам управлятимеш машиною. Коли я покажу зелений кружок, машина може їхати. Ось так (показує). Коли побачиш червоний кружок, машина повинна зупинитися.
Вихователь грає з дитиною. На зелений кружок маля пересуває машину по столу, на червоний — зупиняється. На подальших заняттях гра проводиться з підгрупою дітей. Використовується під час проведення дидактичних ігор показ ілюстрацій транспорту, вулиці, будинків.


Мета гри:

 • Уточнити і закріпити знання дітей про правила поведінки на вулиці, про правила дорожнього руху, про різні види транспорту.
 Матеріал:

 макет вулиці, дерева, автомобілі, ляльки-пішоходи, світлофори, дорожні знаки.
Хід гри:

 Ведучий розглядає з дітьми макет вулиці, задає низку запитань. Свої питання і відповіді діти супроводжують показом на макеті. 
Питання до дітей:

· Які будинки на нашій вулиці?
·  Де повинні ходити пішоходи?
·  Де повинні їздити машини?
·  Що таке перехрестя? 
· Де і як потрібно його переходити?
·  Що позначає пішохідний перехід?
·  Як регулюється рух на вулиці?
·  Які сигнали світлофора ви знаєте?
·  Які дорожні знаки є на нашій вулиці?
·  Для чого вони призначені?
· Для чого потрібний пасажирський транспорт? 
· Де його чекають?
·  Як треба поводитися в автобусі? 
· Чи можна грати на вулиці?
Далі вихователь пропонує дітям «проїхати» по вулиці, дотримуючись правил дорожнього руху.
 Потім хтось з дітей виконує роль пішохода. Виграє той, хто впорався з роллю водія і пішохода.
                





МЕТА:

Формувати основи знань про органи людини, необхідність їх збереження, закріпити знання дітей про органи зору, слуху, нюху, вчити їх берегти, не допускати травматизму.

ХІД ГРИ:

Вихователь пропонує правильні і неправильні відповіді. Правильну відповідь необхідно підтвердити словом ТАК, а неправильну – словом НІ.

Наприклад:
· Органами зору є вуха. ТАК чи НІ?

· Очі є органами зору. ТАК чи НІ?

Виграє той, хто дасть більшу кількість правильних  відповідей (можна використовувати фішки за правильні відповіді)



МЕТА:

Формувати вміння та навички володіння елементарними прийомами надання першої допомоги у нещасних випадках, закріпити знання дітей про правила безпечної поведінки в побуті, вміння класифікувати предмети на безпечні та небезпечні для життя, виховувати почуття самозбереження.

ПРАВИЛА ГРИ:

· Розкласти карти у конверт за сигналом вихователя.

ХІД ГРИ:

Вихователь звертається до дітей:»Які речі можна брати для гри та які не можна, коли поруч немає дорослих?».

Робить висновок, узагальнює відповіді дітей:»Безпечні – це…, небезпечні – це….». Пояснює. Чим вони небезпечні для здоров’я дітей.

Потім діти отримують  два конверти різних кольорів (безпечні – зеленого, небезпечні – червоного), картки із зображенням предметів побуту, іграшок. За сигналом вихователя діти розкладають картки у конверти.

Перемагає той, хто швидко і правильно виконає завдання.





                    

МЕТА:

Закріпити знання дітей про працю водія, про розмаїтість пасажирського транспорту, правила безпеки на дорозі й правила поведінки в суспільному транспорті, поповнити словниковий запас назвами транспорту й вантажів.
ОБЛАДНАННЯ ТА МАТЕРІАЛИ ДО ГРИ:

· Іграшкове кермо

· Конструктор для виготовлення додаткових зразків керма (замінників)

· Сумка кондукторська із квитками

· Дорожні знаки

· Світлофор

· Набір інструменту для ремонту транспорту

ПОПЕРЕДНЯ РОБОТА:

· Читання художніх творів про транспорт, правила дорожнього руху

· Спостереження за транспортом, працею водія шкільного автобуса

· Бесіди про працю водія, міліціонера, про правила поведінки на вулиці, у громадському транспорті.

· Аплікації, малювання, конструювання на тему: дорога, транспорт, світлофор, правила дорожнього руху.
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